5740

"4

[V ¥

1095 1150 1250 1150

1095

V4

7l

4 /1

|

N e R 1 | .

1390

1150

"4

b 1600
-

2000

800

Geymsla

a

B

| -

q‘b 1095 |, 1150 | 1250 |

1150

1390

L wso | 900 | |ss0]

2350

800 L

AA
200

7 6940

L 1095 I

7~ "\ GRUNNMYND
U 1:50

rd A

A 7

2stk @38 loftunarrér
i hvert sperrubil

paknidurfall \{
=

| &

Geymsla

NF

S NF
- — z.(

_—— Eldri légn undiihusi

L— baknidurfall

8
N

Allar frarennslislagnir
| PVC @100

\ | : Brunnur @600

7~ "\ GRUNNMYND FRARENNSLIS

v 1:90

\\ms—fs1\Verk\17\17272\teikn\C50.001.dwg

\, / \ Eldri I6gn

12mm krossvidslaski L=600mm Pakstal alusink
badum megin, festist med 16 stk ;
3,1/50 kambsaum i hvern laska Pakpappi
Bordaklzedning
25x150

Loftunarbi! 20mm

125mm pakull med
vindpappa & milli sperra

baksperrur
45x145 ¢600
Rakavarnariag

Lagnagrind 25x50 Klzebning

>600

N,

e :
\ . BMF 90 vinkill & togbandssperru, festist med M~
Togbénd M10 bor&aboltum i gegnum sperru og reim auk |
45x120 ¢1200 6+6 stk kambsaum 4,0x40 i hvern vinkil

Burdarreim 45x145

Kizedning =

Lagnagrind 25x50

Rakavarnarlag T
_/'

-

2520

Utveggjagrind
45x120 c600

M10/180 c600 i gegnum 4
K10c200 BMF 90 vinkil, sja skyringar \

120

VEL PJOPPUD FROSTFRI FYLLING
UNDIR SOKKLUM OG BOTNPLOTU

...............

/A sNip
\_/ 1:50

BMF gaffalanker 4,8x320 4
hverja sperru fest med 5+5+10
stk kambsaum 3,1x40

Timburkizedning

20mm loftun

9mm
krossvidur

K12c200

{ Umhverfis- og taeknisvia Uppsveita

i Yfirfario
|
i

19.0CT 2017

|
’_"'\\ A }15. ‘
D! b ZE—J:/_ —— fb_‘_, |

‘b Byggmgarfm’lrrr.'.}." |

- S |

UNDIRRITUN HONNUNARSTJORA

SKYRINGAR:

Bygging er sérstandandi geymsla vi sumarhas (r timbri 4 einni haes.
Burdarvirki byggingar er timburvirki i veggjum og paki & steyptri botnplétu.
Utveggi skal klaeia med vatnsheldri klaedningu ar timbri og skal vindstifa his
med heilkizeddum krossvid a Utveggi.

Allir boltar og festingar eiga ad vera sinkhudadar. Setja skal skinnur undir allar
reer sem leggjast beint a tré og skulu paer vera minnst 3d & kant og pykkt peirra
0,1d. Vanda skal vel allar festingar og skulu baer vera traustar.

Timbur i veggi og bak skal vera af ger C18 eda betra.

Undirstédur

Sokkull og botnplata. Hisid stendur & 120mm pykkri géifplétu ar jarbentri
steinsteypu. Sokklar eru 200mm bykkir Ur jarnbentri steinsteypu og na a.m.k
600mm nidur fyrir efri brin botnplétu. Steypa skal vera C30/37 fra vidurkenndri
steypustod. Loftinnihald skal vera 5-7% og sementsmagn minnst 320 kg/m3.
Staersta kornasteerd steypuefnis 3 mm og V/S tala innan vi6 0,5. Sigmal steypu
skal vera 8-10cm. Steypu skal vibra vi& niduriégn.

Bendistal skal vera B500C kambstal. Hula 4 bendistal minnst 35mm.
Sokkulskaut: Tengja skal saman nedstu réd bendistals (K12) allan hringinn med
tveimur virlasum & hver samskeyti. Tengja skal 4 milli innri og ytri radar 4samt
teini upp Ur sokkli & tengistad med sama haetti.

Utveggir

Samsetning langveggja. Stodir i veggjum (45x120mm) eru festar vid reimar
(45x120mm) ad ofan og nedan. Nedri reimin skal vera Gr A-gagnvérau timbri og
milli imburs og steins skal setja tjérurikan pappa. Fyrir ofan hurda- og
gluggagot a langveggjum (par sem sperrur lenda ekki beint yfir veggstod) skal
taka Ur efri endum stodanna fyrir burdarreim (45x145mm) sem er upp & rénd
undir efri reim. Skrifa skal burdarreimina i stoirnar saman me8 3 stk. skrdfur

6x100mm sem borad er fyrir. A stodir vid nedri reim skal setja BMF vinkla
90x90x65 med styrkingu vid adra hlid stoda og festa med 1 stk. M10x60
borbabolta | gegnum stod asamt 4 stk 4,0x40 kambsaum. Nidur i reimar skal
festa vinkla med M10/180 murboltum, sem borad er fyrir nidur i sokkulvegg,
asamt 6 stk 4,040 kambsaum i hvern vinkil. Sama lysing gildir fyrir gaflveggi
ad 6dru leyti en pvi ab ekki er sett liggjandi reim a8 ofanverdu heldur einungis
burdarreim efst 4 stodir upp & rénd.

Fragangur Gtveggja

Samsetning og krossvidsklaedning. Hornstodir skal skrufa saman med
tréskrifum 6/100 c/c 400mm. Veggir eru sidan heilklaeddir med 9mm krossvid
sem festur er utan a trégrind med heitgalvanhaéudum saum 3,1/50 c/c 150mm.
Krossvid skal fella pétt ad gluggum.

Listar og utikleedning. Utan & krossvid skal skrufa 168rétta timburlista
(20x45mm) til a8 mynda loftbil milli kleeningar og krossvids. Liggjandi klzedning
er negld med rydfrium noglum utan 4 listana. Masahelt &l/rysfritt net er sett yfir
loftrauf & nedanverdri kizedningu.

Einangrun, rakavarnarlag og kiaedning inni. Utveggir eru einangradir med
125mm steinullareinangrun. Innan vid einangrunina og stodirnar kemur 0,2mm
polplast (rakavarnarlag) sem lima skal tryggilega 4 6lium samskeytum, svo og
fella pétt i raufar 4 gluggum. Utan & rakavarnarlagi® koma sidan 25x50mm
listar sem eru sidan klzeddir veggjakiaedningu.

Pak

Paksperrur. Sperrur 45x150mm eru festar vib burdarreim vid efri brin
langveggja med BMF gaffalankeri 48x320 negldu med kambsaum, 3,1x40,
5+5+10 stk. Gaffalankerid skal fest 4 eftir a8 krossvidur hefur verid klseddur
utan a vegggrindur. Sperrur eru festar saman i mani med tveimur 16mm
krossvidsléskum, L=600mm sem formast eins og sperrurnar. Laskarnir festast
med 3,1/50 riffludum saum 2x16 stk i hvorn laska.

Togbénd. Togbdnd eru Gr 45x120mm timbri og festast vi& burdarreim med
BMF vinklum 90x90x65 med styrkingu. Samskonar vinkill er settur vié sperruna
sem togbandid leggst a8 og M10 bordabolti gengur i gegnum allt saman. M10
bordaboltar skulu einnig festa vinkiana i gegnum efri reim. A8 auki skal setja
6+6 stk kambsaum 4,0x40 i hvern vinkil.

Fragangur paks.

Klzedning. Pak skal kleeda med 25x150 bordaklaedningu sem neglist med 3 stk.
3,1/80mm saum i hverja sperru. Pakklaedningu skal klseba me8 tjtrupappa og
alusink barujarnskieedningu par ofan a. Negla skal kizeninguna med
heitgalvanhububum riffludum saum fra framleidanda jarnsins og i samraemi vi6
Rb. bldé.

Loftun, einangrun og klaedning. Setja skal 20x20mm lista til a8 mynda loftbil
undir pakklaedningu og tryggja loftraufar 4 pakbrinum. Einangra skal pak mea
steinullareinangrun, 125mm béttull med vindpappa og skal vindpappinn snta
upp ad loftbili. Nedan vib einangrun skal setja byggingarplast, par undir
25x50mm lista fyrir raflagnir. Klaeda skal nedan 4 lista med loftakizedningu.

Lagnir i grunni
Lagnahalii min 20 o/oo

0 50 100mm

>¥ VERKIS

SAMBYKKT: / : /9’ ‘_ | - BREKKUKOT - GEYMSLA
.. ,ﬁ/// Vudortsion /5036574 | SUMARHUS | LANDI SPOASTADA

Burdarvirki og frarennsli .
Grunnmynd, snid og skyringar 3 l8 f

A 2017-10-09 Verkteikning HaG HaG EV EV

Frumstzerd blads A1 - A3 = 50% minnkun www.verkis.is - simi: +354 422 8000

UTG DAGS SKYRINGAR

TEIK HANN RYNT SAMP | VERKFANG 17272 TEKNING C50.001 A

/\ V

A\

© 0Nl afnot og afritun teikningar, ad hluto eda T heild er had skrifiegu leyfi hdfunda



